

REPUBLIKA SRPSKA  
MINISTARSTVO UPRAVE  
I  
LOKALNE SAMOUPRAVE  
BIAHA RYBA  
PROMETNO  
17-12-2013

Godina	Mjesec	Ukupno	Prosječno

UDRUŽENJE AUTO ŠKOLA  
GRADA B. LUKA  
Vidovdanska bb,ST-4, B.Luka  
Tel.051/215-049  
www. udruzenjeautoskola-bl.org

MINISTARSTVO PROSVJETE I KULTURE  
N/R MINISTRA g.G.MUTABDŽIJA

**PREDMET:** Odgovor na Dopis od 19.11.2013.godine

Poštovani,

Korisno je znati da bezbjednost na putevima u najvećoj mjeri zavisi od valjane edukacije budućih vozača. Isto tako je neophodno znati da se zbog primjene neprincipijelnih (manjkavih,štetnih) propisa "oblast vozači" fabrikuju saobraćajno i funkcionalno nepismeni vozači.

Obračanjem resornom Ministru, koji je najodgovorniji za neadekvatnu naobrazbu, smatramo da smo postupili razumno i odgovorno.

Međutim Vaša sugestija, da se obratimo MKTBiH, vjerovatno uslovljena nedovoljnim poznavanjem ove problematike.Izjavama u medijima isticali ste da imate veliko povjerenje u saradnike, vjerovatno ne znajući da rukovodstvo zavoda za obrazovanje odraslih svjesno prikrivaju sopstvene propuste.

Rukovodstvo Zavoda od imenovanja koristi i nedopustiva sredstva da onemogući i spriječi sve i svakog ko namjerava ukazati na realno stanje.

Zato je i zabranjen rad kolegama iz udruženja auto-škola RS.Znajući da niste valjano informisani inicirali smo susret (Dopis 30.04.13.) s Vama do kojeg sticajem okolnosti nije došlo.

Namjeravali smo Vas detaljno informisati o fabrikovanju sve većeg broja i saobraćajno i funkcionalno nepismenih vozača.

Važno je znati da je "fabrikovanje" rezultat primjene neprincipijelnih propisa (Zakon,Pravilnici) oblast "vozači".Ne manje značajno je primjetiti da su propisi režirani u MKTBiH uz asistenciju "Zavoda".

Izmjenom propisa (2012.) omogućeno je i nedoučenim kandidatima da se prijave na polaganje ispita.

Svi ovi kandidati su tako u auto-školi realizovali manji broj moto-časova, podjednako su uspješni na polaganju vozačkih ispita.Stoga nije teško zaključiti da je njihova vozačka naobrazba upitna jer je utemeljena na objektivnosti ispitivača, koja je takođe upitna.

Vjerujemo da je i Vama sada mnogo jasnije kako i na koji način masovno stasavaju budući izazivači stradanja.

Razlog zbog kojeg smo se i Vama obratili je ignorisanje "tandema"(MKTBiH i rukovodstva Zavoda) da inoviraju Zakon u smislu provođenja ispita na transparentan i objektivan način.

Simptomatično je što nismo uopšte naišli na razumjevanje ni kod bilo kojeg drugog Ministarstva RS.

Na sličan način su reagovali predstavnici Ministarstva saobraćaja i Agencije za bezbjednost saobraćaja. Zvaničnici Ministarstva Uprave i Lokalne samouprave su na nagovor "Zavoda" spriječili i onemogućili preregistraciju Udruženja auto-škola RS.

Uzaludno smo ubjeđivali i uvjeravali nadležne u Ministarstvu finansija da će izmjenom samo jednog parametra u propisima (ljetu 2012.godine) dodatno ugroziti: bezbjednost, Budžet i auto-škole, što se nažalost i obistinilo.

-2-

Ovakvim jednostranim izmjenama Propisa auto-škole su dovedene u izuzetno teško materijalno stanje što se odražava na kvalitet osposobljavanja i bezbjednost.

Na kraju poštovani g. Mutabdžija nadamo se da ste razumjeli razloge naše zabrinutosti i da sad nakon elaboracije problema opravdate predhodno obraćanje resornom Ministarstvu.

S poštovanjem!

B.Luka 17.12.2013.godine



Za Udruženje auto-škola

Sekretar, V.Tošić

Dostavljeno:

- Predsjedniku Vlade Republike Srpske
- Ministru u Ministarstvu finansija
- Ministru u Ministarstvu uprave i lokalne samouprave
- Ministru u Ministarstvu saobraćaja.